

PRILOGA GORENJSKEGA GLASA ZA OBČINO ŠENČUR

Leto: XV - ISSN 1408-1350

www.sencur.si

Julij 2010 • Številka 2

Suncij



Za vas beležimo čas

Gorenjski Glas

Pripravili smo dodatne obrazložitve

V teh dneh smo poslali še dodatne obrazložitve in argumente za tiste predloge za zazidljivost parcel, ki so po mnenju ministrstva za kmetijstvo še vedno neutemeljeni, pravi župan Miro Kozelj.

Gospod župan, kdaj se bo začela že večkrat napovedana gradnja kanalizacije na Miljah in Visokem?

”Razpis za izbiro izvajalca za gradnjo primarne in sekundarne fekalne kanalizacije na področju Milj in južnega dela Visokega je že končan. Ob tem ugotavljamo, da se ponudniki letos zelo trudijo za pridobitev posla, saj so ponujene cene precej nižje od ocenjenih vrednosti. Poleg tega smo po končanem postopku izbere izvajalca takoj prejeli zahtevek za revizijo postopka, kar še dodatno potrjuje ugotovitev o prizadevanju gradbenikov za pridobitev posla. Pogoj za začetek gradnje je pozitiven odgovor ministrstva za lokalno samoupravo na našo vlogo za sofinanciranje. Občina se namreč s to investicijo kandidira za nepovratna sredstva evropskega sklada za regionalni razvoj. Pričakujemo, da bo iz tega naslova mogoče pokriti okoli osemdeset odstotkov vrednosti investicije. Po našem vedenju izpolnjujemo vse pogoje za dodelitev teh sredstev, saj doslej s strani ministrstva za lokalno samoupravo nismo prejeli nobene zahteve po dopolnitvi vloge, zato upamo, da bomo pogodbo za koriščenje teh sredstev v kratkem prejeli v podpis. Na razpisu dosežena vrednost investicije je sicer okoli 1,8 milijona evrov.”



Miro Kozelj

Lastniki zemljišč, ki jih državna direkcija za ceste odkupuje za gradnjo regionalne ceste Hotemaže-Britof, v podpis prejemajo pogodbe namesto razglasitve. Kaj te pogodbe pomenijo?

”Čeprav se pogodba namesto razglasitve sliši precej neprijetno, ne gre za razglasitve, ampak za način sklenitve pogodbe, ki je v luči davčnih obveznosti najugodnejša za kupca. Prodajalec zaradi tega ne izgubi ničesar. Kolikor mi je znano, odkupi že potekajo, vsi lastniki zemljišč pa ponudbe še niso prejeli, saj nekateri namesto prodaje želijo zamenjavo zemljišč.”

Križišče na vhodu v Obrtno poslovno cono Šenčur je še vedno enako. Kdaj se bo začela njegova rekonstrukcija?

”Po naših informacijah je pridobivanje zemljišč v zaključni fazi. Za večino zemljišč so kupoprodajne pogodbe že sklenjene, zaključiti pa je treba še postopek z enim ali dvema lastnikoma manjših delov zemljišč. Dogovor z njima naj bi bil sklenjen v kratkem, na ta način pa bodo izpolnjeni vsi pogoji za nadaljevanje postopka in za gradnjo, ki naj bi se začela zgodaj jeseni. Direktor Direkcije RS za ceste mag. Gregor Ficko pravi, da še vedno drži njegovo zagotovilo, da bo letos križišče v večjem delu zgrajeno in tako prevozno za promet.”

Kaj se dogaja z občinskim podrobnim prostorskim načrtom? Kolikor vem, kmetijsko ministrstvo ne da soglasja za kar precej predlaganih parcel, med drugim tudi za zemljišče, kjer bi gradili dom upokoencev ...

”Res je, kar nekaj je predlogov za zazidljivost zemljišč, s katerimi se ministrstvo za kmetijstvo in gozdarstvo ne strinja. Na zadnje mnenje ministrstva smo prav v teh dneh poslali še dodatne obrazložitve in argumente za tiste predloge, ki so po mnenju ministrstva za kmetijstvo neutemeljeni. Med temi je tudi zemljišče za dom starostnikov. V zadnjem mnenju je ministrstvo za kmetijstvo celo predlagalo, naj ga postavimo na površinah športnega parka v Šenčurju, kar seveda ne gre. Zavedamo se, da gre tako kot v večjem delu naše občine za kmetijsko zemljišče 1. kategorije, ki je še posebej varovano in je še toliko težje pridobiti pozitivno mnenje ministrstva za kmetijstvo in gozdarstvo, a potrudili se bomo, da bomo čim bolj uspešni pri argumentiranju predlogov.”

Zakaj nekateri upravičenci do povračila vlaganj v telekomunikacijsko omrežje na Visokem še vedno niso prejeli denarja?

”Poznamo ta problem, v nobenem primeru pa zanj ni kriva občina. Gre za vračilo sredstev tistim občanom, ki so sodelovali v prvi akciji gradnje telefonskega omrežja na področju Visokega, Luž in deloma takratne krajevne skupnosti Olševek-Hotemaže. Občina želi čim prej urediti še njihove primere, a kaj ko na državni strani ne najdemo sogovornika, ki bi hotel prevzeti odgovornosti, da se ta sredstva še niso vrnila. Ko pokličemo državno pravobranilstvo, ki mora pripraviti pogodbe in nakazati denar, si zaposleni samo podajajo odgovornost med seboj, vključno z državnim pravobranilcem. Ne vemo več, kaj storiti. Zanimivo je, da je treba samo še pripraviti pogodbe in poskrbeti za nakazilo sredstev, saj je bilo že nedvoumno ugotovljeno, da so vlagatelji upravičeni do povrnitve vlaganj v telefonsko omrežje. Občani so zato upravičeno nejevoljni, tudi mi smo in delamo vse, kar je v naši moči. Po najboljši varianti bodo upravičenci prejeli največ od šeststo do sedemsto evrov. Toda to so naše ocene, koliko denarja bodo v resnici odobrili, ne vemo. Bojim pa se, da vsi ti zapleti kažejo na to, da država za ta namen nima na voljo dovolj sredstev, zato se na ta način izogiba plačilu teh obveznosti.”

Simon Šubic



Na naslovnici: V Vogljah poteka mednarodna kolonija umetniške keramike V-ogljje 2010
Foto: Tina Dokl

JURIJ (ISSN 1408-1350) je priloga Gorenjskega glasa za občino Šenčur. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, urednik priloge Simon Šubic, fotografija Gorenjski glas. Oglasno trženje Mirjam Pavlič, 031/698-627. Priprava za tisk Gorenjski glas, d.o.o., tisk: Tiskarna Littera picta, d. o. o. Jurij številka 2 je priloga 54. številke Gorenjskega glasa, 9. julija 2010, dobijo pa jo vsa gospodinjstva v občini Šenčur brezplačno. Naklada: 2.850 izvodov.

OBČINA ŠENČUR, KRANJSKA C. 11, ŠENČUR

Razpis za najem športnih dvoran

Do 15. julija imajo športna društva in drugi uporabniki športnih dvoran v Šenčurju, Voklem in na Visokem še čas, da se prijavijo na razpis za njihov najem. Pred kratkim je bil namreč v občini Šenčur sprejet pravilnik o načinu oddajanja in uporabe javnih športnih objektov in površin, s katerim so določili pogoje, merila in namen oddajanja in uporabe športnih objektov v lasti občine. ”Odslej se bo natančno vedelo, kdo ima prednost pri najemu športnih dvoran. V dopoldanskih urah sta to šola in vrtec, popoldne in zvečer pa imajo prednost programi športne vzgoje otrok, nato kakovostni in vrhunski šport, otroci s posebnimi potrebami, športna rekreacija, drugi programi v občini ter programi, ki jih ne sofinancira Občina Šenčur,” je pojasnil Anže Kavčič iz občinske uprave. Javni razpis za najem dvoran bodo vsako leto objavili predvidoma maja, le letos so ga zaradi poznega sprejetja pravilnika objavili šele 15. junija. Javni razpis, pravilnik in obrazec vloge za najem so objavljeni na občinski spletni strani. S. Š.

Že dvajseta proslava v Vogljah

V Vogljah so že dvajsetič proslavili dan državnosti. Glavni gostje večera so bili pevci tria Eroika.



Na jubilejni, dvajseti proslavi je nastopil trio Eroika.



Pihalni orkester občine Šenčur v zadnjih letih redno nastopa na občinskih proslavah.

Na predvečer dneva državnosti je v Vogljah že tradicionalno potekala občinska proslava. Čeprav smo letos praznovali devetnajstletnico državnosti, pa je bila proslava že dvajseta po vrsti, saj so Vogljanci prvo proslavo pripravili že ob sami razglasitvi samostojnosti 25. junija 1991. Zgodovinski dogodek so tedaj na pobudo domačinke Ivanke Lipar, ki še vedno skrbi za program vsakoletne proslave, in pokojnega vogljanskega duhovnika Antona Čoparja proslavili z večerno mašo za domovino, posaditvijo mlade lipa sredi vasi in kulturnim programom. Na podoben način v Vogljah še danes praznujejo dan državnosti, le da gre sedaj za osrednjo občinsko prireditev. Letošnja, jubilej-

na, je bila še posebej množično obiskana, saj se je ob obeh lipah, starih 250 in devetnajst let, zbralo okoli tisoč ljudi. Mnoge med njimi je v Voglje zvalil predvsem pogled na seznam nastopajočih ...

Letošnje praznovanje državnega praznika se je tradicionalno začelo z mašo za domovino, ki jo je v cerkvi sv. Simona in Juda daroval pater Andrej Pirš. Sledila je proslava v organizaciji KS Voglje ter Mladinskega in otroškega cerkvenega pevskega zbora Voglje. Povezovali so jo Teja Selan, Jure Globočnik in Jože Murnik, na njej pa so nastopili domači ustvarjalci, učenci podružničnih šol iz Voklega in Trboj, trobentači, Pihalni orkester obci-

ne Šenčur in glavne zvezde večera - pevci tria Eroika, ki so z enournim koncertom navdušili vse prisotne.

Slavnostni govornik je bil že po tradiciji župan Miro Kozelj. Kot je dejal, je ne glede na neprijazne čase krize, ki jih čutijo povsod po svetu, prepričan, da bomo Slovenci krizo zmogli premagati, tako kot smo v preteklosti zmogli storiti že marsikaj. V samostojni državi težave še lažje premagujemo ter znamo sami skrbeti zase in svoj razvoj, je razmišljal župan.

Praznični večer so nadaljevali z družabnim druženjem, na katerem so že tradicionalno razdelili krofe - letos kar 1200 kosov.

Simon Šubic, foto: Oto Rahne



Na proslavi so sodelovali tudi učenci podružničnih šol v Voklem in Trbojah.



**Gradbena mehanizacija
Vilko Konc, s. p.**

Visoko 5, 4212 Visoko
Telefon: (04) 253-10-54
GSM: 041 652-654

Okrepčevalnica "Pri Jožu"

Šenčur, Pipanova cesta 21,
Tel.: 041/503 222

Ponujamo vam:

- prostor za zaključene družbe do 50 oseb
- letni vrt • malice
- rojstni dnevi
- praznovanja, obletnice
- postrežba na terenu
- sedmina

**V poletnem času vsak petek
in soboto živa glasba in ponudba z žara.**





Komunalna Kranj

Pravilno odlaganje bioloških odpadkov

Še posebej v poletnem času je priporočljivo, da biološke odpadke odlagamo skupaj z biorazgradljivo papirnato vrečko ali vrečko iz posebne folije. S tem preprečimo širjenje neprijetnih vonjav in pojav črvov, ki se v poletnem času hitro razmnožijo.

Čeprav smo in bomo zabojnike prali, lahko z odlaganjem odpadkov v opisane vrečke dodatno zaščitimo tudi zabojnik.

Pri tem je pomembno, da uporabimo biorazgradljive vrečke. Nikar bioloških odpadkov ne odlagajmo v navadnih plastičnih vrečkah, saj je sicer v nadaljevanju onemogočen proces predelave odpadkov!

Obračun storitev ravnanja z biološkimi odpadki

Pri zbiranju bioloških odpadkov z dodatnimi zabojniki za biološke odpadke se je za mesec maj izjemoma obračunal samo strošek najema zabojnika. Če ste zabojnik za zbiranje bioloških odpadkov dobili do 15. maja 2010, je bila na vašem računu, ki ste ga prejeli v juniju (za storitve, opravljene v mesecu maju) nova postavka (najem zaboj. bio).

Občinski svet Občine Šenčur je na seji dne 9. junija 2010 sprejel ceno odstranjevanja bioloških odpadkov, ki znaša 0,047 evra brez DDV na liter na mesec. **Na podlagi tega sklepa boste imeli tisti, ki imate zabojnike za biološke odpadke, na položnici novo postavko.** Cena odstranjevanja bioloških odpadkov bo v primeru 80-litrskega zabojnika za biološke znašala 4,51 evra z DDV na mesec.

Poleg cene odstranjevanja bioloških odpadkov je občinski svet sprejel tudi ceno zbiranja in prevoza bioloških odpadkov, ki znaša 0,042 evra brez DDV na mesec. Cena se bo uveljavila po pridobitvi pozitivnega strokovnega mnenja Ministrstva za okolje in prostor.

Pri zbiranju odpadne embalaže z dodatnimi zabojniki je in bo tudi ostal za gospodinjstva edini strošek najem zabojnika. Na vašem računu je postavka (najem zaboj. emb.).

Ali bo odpadek končal na odlagališču ali v predelavi?

Če odpadke odložimo v nepravi zabojnik, se ti odpadki ne bodo predelali. Zato je pomembno, da odpadke pravilno ločujemo in biološke odpadke odložimo v rjavi zabojnik, odpadno embalažo pa v zeleni zabojnik z rumenim pokrovom!



Če ugotovite, da je obstoječi 120-litrski zabojnik za odpadno embalažo, ki ga imate v najemu, premajhen za količino odpadne embalaže, ki jo ustvarite, se lahko odločite za najem večjega, 240-litrskega zabojnika. Zanj boste odšteli 0,55 evra na mesec. Pri praznjenju zabojnikov za odpadno embalažo vse bolj ugotavljamo, da je večina zabojnikov prepol-

nih, da se pokrovi ne zapirajo. Če je tudi pri vas tako, svetujemo, da vso embalažo pred odlaganjem stisnete oz. zamenjate velikost zabojnika.





Vsaka privarčevana kapljica vode nekaj pomeni.

- Preverim ali vodovodne pipe dobro tesnijo.
- Vrt in travo zalivam z deževnico.
- Pri pranju avtomobila uporabljam vodo iz vedra in gobo.
- Pri hitrem tuširanju porabim veliko manj vode kot če se kopam v kadi.
- Med umivanjem zob zapiram pipo.
- Ne pretiram z uporabo čistil.
- Pomivalni in pralni stroj vklopim le takrat, ko sta polna posode oz. perila. Če ne gre drugače, količini perila prilagodim nivo vode (pralni stroji omogočajo nastavitve polovične količine vode) oziroma izberem krajši program.
- Pri ročnem pomivanju posode, natočim vodo v korito ali skledo, pod tekočo vodo jo samo splakujem.

Ločujem odpadke!

- Pomembno je, da so odpadki pravilno ločeni že na izvoru, torej v vsakem gospodinjstvu. To je tudi pogoj, da se lahko predelajo.
- Odpadno kovinsko, plastično, papirno in sestavljeno embalažo odlagam direktno v svoj zabojnik za odpadno embalažo (zeleni zabojnik z rumenim pokrovom). Pred odlaganjem embalažo izpraznim in stisnem, da zmanjšam volumen. S tem prihranim na prostoru, sicer je zabojnik prehitro poln.
- Časopisni papir, revije, reklame in podobno odložim v zabojnike za papir na ekološkem otoku. Revijam in prospektom odstranim folijo.
- Pri stekleni embalaži odstranim kovinski oziroma plastični pokrov. Stekleno embalažo odložim v zabojnik za steklo, kovinski oziroma plastični pokrov pa v zabojnik za plastenke in pločevinke.
- Vse večje količine odpadkov in kosovne odpadke odpeljem v zbirni center.

Odgovorno ravnam z nevarnimi odpadki.

- Nevarnih odpadkov nikoli ne odložim skupaj z ostalimi odpadki v zabojnike.
- Nevarne odpadke odložim ločeno. Pripeljem jih v zbirni center za ločeno zbiranje odpadkov ali pa jih oddam v času akcije zbiranja nevarnih odpadkov.
- Odpadnega motornega ali jedilnega olja ne zlivam v straniščno školjko, odtoka ali kanalizacijo.
- Doma odpadno jedilno olje vlijem ali v plastenke ali v steklenice oz. katerokoli drugo primerno embalažo.
- Zavedam se nevarnosti nepravilnega odlaganja baterij, čistil, kozmetike, zdravil, barv, lakov, jedilnega in motornega olja, akumulatorjev, kemikalij, pesticidov, umetnih gnojil,...

Najboljši odpadek je tisti, ki sploh ne nastane.

- Izogibam se nepotrebni embalaži.
- Izogibam se izdelkom za enkratno uporabo.
- Izberem povratno embalažo.
- Hrane ne zavijam v odvečno folijo ali papir. Uporabim plastične posode.
- V trgovino se odpravim z nakupovalno vrečko oz. košaro.
- Podarim stvari, ki jih ne potrebujem več.



Odgovorno nakupujem.

- Ne pretiram, kupim le tisto, kar potrebujemo.
- Kupujem okolju prijazne izdelke, ki so narejeni iz recikliranih materialov oziroma se lahko predelajo.
- Izogibam se izdelkom, ki vsebujejo nevarne snovi.
- Sem pozoren na ekološke znake na embalaži izdelka. Ti znaki označujejo, da je izdelek prijazen do okolja.
- Izogibam se uporabi pršil v dozah na potisni plin.
- Kupujem univerzalna čistila. Izogibam se izdelkom, namenjenih specifični uporabi, saj je v njih večja koncentracija nevarnih snovi.



Biološke odpadke odlagam ločeno.

- Kompostiram na vrtu in tako sam poskrbim za svoje biološke odpadke. Iz njih pridelam naravno gnojilo za vrt.
- Če ne želim kompostirati, imam v najemu zabojnik za biološke odpadke. Bioloških odpadkov nikoli ne odložim v navadnih plastičnih vrečkah, saj s tem onemogočim proces predelave.

Varčujem z energijo.

- Ugašam luči.
- Izključim aparate ko jih ne uporabljam. Aparati tudi v stanju pripravljenosti porabijo veliko energije.
- Odločam se za energijsko varčne naprave.
- Namesto klasičnih uporabim varčne sijalke.



Redno praznim greznico.

- Upoštevam zakonsko določilo in greznico spraznim najmanj na vsake štiri leta. S tem preprečim onesnaževanje okolja.
- Praznjenje greznice naročim pri Komunalni Kranj, saj je podjetje pooblaščen za praznjenje greznic ter prevzem in predelavo gošč.
- Greznične gošče vsebujejo veliko okolju in zdravju škodljivih snovi, zato jo je prepovedano odvažati na javne ali kmetijske površine.

Čisto je lepo.

Vonj po krompirju pokvaril dež

Tretji Praznik krompirja, ki je konec maja potekal v Šenčurju, se ni iztekkel po željah organizatorjev. Osrednja prireditev se je namreč zaradi slabega vremena predčasno končala; slavnostni sprevod so še izpeljali, kmalu zatem pa se je nad Šenčurjem utrgal oblak.

Turistično društvo Šenčur in Občina Šenčur sta konec maja v središču Šenčurja pripravila tretji Praznik krompirja. Začelo se je že 18. maja, ko so v muzeju odprli razstavo Rokodelstvo, nadaljevalo pa 28. maja, ko je v šenčurski poslovni coni potekala gasilska vaja.

Vrhunec letošnje prireditve je bil 29. maja. V domu krajanov je vse dopoldne potekal posvet o krompirju, ki ga je pripravilo društvo Sončni hribček. Na žalost maloštevilni udeleženci so lahko prisluhnili sedmim strokovnjakom z različnih področij. Med njimi je bil tudi **mag. Peter Dolničar** s Kmetijskega inštituta Slovenije, ki je predstavil slovenske sorte krompirja in njihovo kakovost. **Polonca Repič** in **Nevenka Poštrak** z Inštituta za kontrolo in certifikacijo Univerze v Mariboru sta spregovorili o pravih ekološkega kmetovanja, sestra **Nikolina Rop** pa je predstavila krompirjeve jedi. Prav

tako dopoldne je AMD Šenčur pripravil Družinsko uro o varnosti v prometu, kasneje so pripravili tudi Krompirjev štafetni tek.

Popoldne je sledil slavnostni sprevod Šenčur se predstavi (1850-1950). V njem so prikazali kmečka delovna in slavnostna oblačila, ki so jih nosili v slovensko govorečih območjih habsburške monarhije v času, ko je cesarica Marija Terezija z dekretom uveljavila obvezno sajenje krompirja. Prikazali so tudi stare konjske in druge vprege z različnimi vrstami vozov ter staro kmečko orodje in stroje. V sprevodu se je predstavlja tudi večina šenčurskih društev, obiskovalci so lahko občudovali tudi stare avtomobile, motorje in traktorje, ki jih je pripeljala Gorenjska avto moto zveza starodobnikov. Sprevodu je sledil kulturni program, ki so ga oblikovali šenčurska godba, Mešani pevski zbor Šenčurski zvon, otroška folklorna skupi-

na Vrtavke, podmladek Turističnega društva Šenčur in Folklorna skupina Šenčur. Ko bi se morali številni obiskovalci začeti zibati ob ritmih Veselih Begunjčanov, nekaj gorenjskih županov pa pomeriti v pripravi praženega krompirja, pa je začelo deževati in veselja je bilo na žalost konec. Hitro so morali pospraviti tudi okoli trideset stojnic, na katerih so ponujali pražen in tudi drugače pripravljen krompir, krompirjev kruh, rokodelske izdelke ...

Ob tretjem Prazniku krompirja sta Šenčur znova obiskala akademski kipar **Janez Pirnat**, avtor kipa Marije Terezije, ki od leta 2008 stoji v središču Šenčurja, ter **Stane Menart**, predsednik Društva za priznanje praženega krompirja kot samostojne jede, ki je plačalo postavitev omenjenega kipa.

Simon Šubic,
foto: Gorazd Kavčič



V slavnostnem sprevodu je bil tudi tricikel za prevoz mlekarških kangel, ki ga je vozil Franci Podjed z Olševka, oblečen v običajno kmečko obleko.



V Šenčurju je tako dišalo po praženem krompirju, da se mu niso mogli upreti niti akademski kipar Janez Pirnat, župan Miro Kozelj in Stane Menart.



Šenčurski gasilci v zelo starih uniformah



Predstavlja se je tudi folklorna skupina iz Šenčurja.

Šestdeset let Avto-moto društva Šenčur

Avto-moto društvo Šenčur letos praznuje šestdeset let obstoja, ob tej priložnosti pa so razvili nov društveni prapor in predstavili nove društvene uniforme.

Avto-moto društvo Šenčur je šestdesetletnico delovanja zaznamovalo s slovesnostjo, ki je bila 28. maja v športni dvorani Šenčur. Udeležil se je tudi generalni sekretar Avto-moto zveze Slovenije **Slavko Rus**. Na slovesnosti so med drugim razvili nov društveni prapor, ki je zamenjal stari prapor, razvit leta 1963 in obnovljen leta 1994. Botri novega prapora so ravnateljica osnovne šole **Majda Vehovec**, podžupan **Ciril Kozjek** in predsednik društva **Jože Kepic**, praporščak pa **Janez Frantar**. Na slovesnosti so predstavili tudi nove društvene uniforme in podelili priznanja najbolj zaslužnim med približno 1400 člani. Na koncu je sledil še družabni večer ob glasbi hišnega ansambla Avsenik.

"Ponosni smo na dosežke šestih desetletij, a ponosni smo tudi na gibkost društva, ki se je v novem stoletju znalo prilagajati zahtevam sodobnega časa," je ob tej priložnosti dejal predsednik društva **Jože Kepic**. Skok v zgodovino razkrije, da so 25. novembra 1949 na pobudo nekaterih Šenčurjanov ustanovili avto-moto krožek v sklopu AMD Kranj, ki pa se je že naslednje leto osamosvojil in preimenoval v Društvo ljudske tehnike Šenčur. V njem so delovale tri sekcije, med njimi je bila najmočnejša prav avto-moto sekcija, ki je tako hitro napredovala, da so jo že leta 1953 preimenovali v Avto-moto društvo Šenčur. V naslednjih letih so kupili prva motorna vozila, s katerimi so se kandidati pripravljali na voziški izpit. V starem gasilskem domu, ki ga je društvo odkupilo, so uredili garaže, ker pa so bili brez lastne učilnice, so leta 1964 odkupili staro šolo v Šenčurju, kjer so njihovi prostori še danes. V



Dobitniki priznanj AMZS in AMD Šenčur

AMD Šenčur je bila vedno najaktivnejša šolska komisija. Poleg organizacije tečaja cestno prometnih predpisov in tehnike vožnje za voznike kategorij A in B, traktorjev in koles z motorjem, je skrbela tudi za preventivo in vzgojo, tako šolske mladine kot drugih krajanov. Ob prelomu tisočletja se je avtošola AMD Šenčur zaradi spremenjene zakonodaje združila z avtošolo B&B iz Kranja.

Društveni jubileji so vedno priložnost za podelitev priznanj zaslužnim članom in tudi tokrat je bilo tako. Posebno odličje Avto-moto zveze Slovenije je tako prejel **Franci Kuhar**. Kot so obrazložili, je bil v upravni odbor prvič izvoljen leta 1968, od tedaj naprej pa je vestno in dosledno opravljal funkcije, ki so mu bile zaupane. Veliko prostega časa je vložil v delo z mladimi, predvsem na področju

preventive in vzgoje v cestnem prometu. V odboru KS je bil odgovoren za reševanje problemov s področja prometne varnosti in cestne signalizacije v kraju, v občini Šenčur pa je od vsega začetka predsednik sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Kot predsednik komisije za članstvo že vrsto let skrbi za obnavljanje članstva in pridobivanje novih članov. V mandatnem obdobju 2001-2006 je bil član Komisije za priznanja AMZS, od leta 2007 pa je član Komisije za organizacijo članstva pri AMZS. Uspehi AMD Šenčur na različnih

področjih so v mnogo čem zasluga Francija Kuharja, ki je že od leta 1977 tudi sekretar društva.

Prejemniki odličja AMZS so bili **Andrej Repnik, Janez Maček, Franc Sitar, Anica Brezar, Franc Draksler in Slavka Weisseisen**. Častni znak AMZS so prejeli **Martin Hočevar, Julka Končan in Janez Frantar**, plaketo AMZS pa **Jože Kepic, Marjan Markun, Pavel Kotnik in Pavel Prestor**. Podelili so še dvajset društvenih priznanj.

Simon Šubic,
foto: Gorazd Kavčič



4208 Šenčur
Delavska 18
tel.: 251-52-00
privat: 250-64-74

Anton Magdić s.p.



**KROVSTVO
TESARSTVO
KLEPARSTVO**

Poslovna cona A 55, 4208 Šenčur
tel.: 04/25 15 900,
fax: 04/25 15 901
e-pošta: streha.kuhar@siol.net
gsm: 041/614 105

Pooblaščeni smo za naslednje vrste kritin:
TRIMO TREBNJE, BRAMAC, TONDACH, SALONIT,
RAVNE STREHE - SARNAFIL, TEGOLA, OKNA
VELUX, DECRA, GERARD

Naravoslovni film o Trbojskem jezeru

O Trbojskem jezeru že nekaj mesecev snemajo naravoslovni film, ki bo prikazoval neločljivo povezanost narave, ptic in človeka.

Biologa **Borut Rubinič** in **Gregor Šubic** že od lanskega decembra snemata naravoslovni film o Trbojskem jezeru. Rubinič je odgovoren za scenarij in produkcijo, Šubic za režijo in snemanje. Ker bosta za rdečo nit uporabila najbolj znamenitega prebivalca jezera, velikega žagarja, sta film naslovila kar po njem - Veliki žagar na Trbojskem jezeru. A film ne bo pripovedoval le o največji in precej redki vrsti rase v Sloveniji, temveč tudi o drugih zanimivih pticah in živalih, ki so si za svoje prebivališče izbrale Trbojsko jezero s sotesko Zarico, pa tudi o sonaravnem načinu bivanja lokalnega prebivalstva, njegovih običajih, domači obrti ... Snemanje naravoslovnega filma poteka v okviru projekta Brezmejna doživetja narave, podprtega s strani Evropske unije, sofinancirajo pa ga tudi Republika Slovenija, Občina Šenčur in Center za trajnostni razvoj podeželja Kranj.

”Namen filma Veliki žagar na Trbojskem jezeru je prikazati letošnjo aktivnost na jezeru, ne le rac, ampak tudi drugih zanimivih živali, hkrati pa bo to tudi letni pregled dogajanja v naravi in med lokalnim prebivalstvom. Prikazali bomo tudi dnevni ritem živali in človeka. Rdeča nit zgodbe je veliki žagar, zelo redka rasa, ki je najprej začela gnezditi prav na Trbojskem jezeru, ki še vedno ostaja njegovo najpomembnejše gnezdišče v Sloveniji. Mogoče se bo komu zdelo preveč idealizirano, a radi bi pokazali, da človek je del narave in da je povezanost z naravo edina pot za preživetje,” je pojasnil Borut Rubinič. ”Snemanje bomo konča-



Ustvarjalca filma Borut Rubinič (levo) in Gregor Šubic

li novembra letos. Na koncu bo nastal 25-minutni film za izobraževalne namene. Če nam uspe pridobiti dodatne sponzorje, bi radi film razvili v taki obliki, da bi bil primeren za prikazovanje na RTV Slovenija. Podobno kot smo naredili z naravoslovnim filmom Ambasadorji Črne gore, ki je bil že nekajkrat predvajan na TV Slovenija,” je razložil Gregor Šubic.

Kot še pravita sogovornika, potrebujeta čim več informacij o jezeru in zanimivih ljudeh, ki

tam živijo. ”Radi bi se posvetili ohranjanju izročila, ki kaže na navezanost na okolje. Predstavili bi domačo obrt, skrite kotičke tega območja, spregovorili bi o krajevnih legendah, prigodah,” pravi Rubinič, ki vabi vse, ki posedujejo kakšno zanimivo informacijo, da jo sporočijo Gregorju Šubicu na telefonsko številko 041/944 054 ali mu pišejo na elektronski naslov info@kawkaproduction.com.

Simon Šubic

Veselo v poletje

V drugem delu pomladi smo imeli na Visokem še kar nekaj prireditev. Največji izziv je bila akademija ob občinskem prazniku.

Aprila smo na akademiji, osrednji slovesnosti ob občinskem prazniku, obravnavali temo ekologije in ločevanja odpadkov na humoren način. V mesecu maju smo v tednu ”vseživljenskega učenja” pripravili dve delavnici. Kreativno delavnico - oblikujmo z žico - je pripravila Bernarda Juvan, pomladno pa KUD Visoko. Delavnica je bila namenjena odraslim in otrokom.

V juniju je bila v dvorani zaključna letna plesna prireditev Plesnega društva Netopir v soorganizaciji KUD-a Visoko.

Naša krajanka Berta Brankovič je aprila praznovala devetdeset let in za njen jubilej smo jo obiskali skupaj s predstavniki občine Šenčur, območne organizacije RK Visoko-Milje-Luže, krajevne skupnosti Visoko, PGD Visoko-Milje in Društva upokojujencev Šenčur. Zelo je bila vesela našega obiska. Ves čas obiska nas je zabavala s humorjem. Prisega na zdravo življenje, kolesarjenje in obdelovanje vrta.

Čeprav je že čas, ko smo v mislih že na lepih plažah na morju, otroci pa uživajo v brezskrbnih počitnicah. Tudi letos smo zanje pripravili brezplačne delavnice v mesecu avgustu. Potekale bodo v senci dreves za kulturnim domom, hkrati bo potekala tudi slikarska delavnica pod vodstvom akademske slikarke.

Stasha Pavlič



Delavnica oblikovanja z žico

Letos se posvečajo poslikavi keramike

Začetek julija je zadnja leta že tradicionalno rezerviran za mednarodno kolonijo umetniške keramike V-ogljje, ki jo v Vogljah pripravljata zakonca Barba Štemberger Zupan in Niko Zupan.

Tudi na letošnji, 5. koloniji V-ogljje 2010 v njenem ateljeju ustvarjajo priznani keramiki in keramičarke iz različnih delov sveta: Edita Rythag iz Švedske, Jasmina Pejčić iz Srbije, Jenny Mendes iz ZDA, Daniela Ilievska iz Makedonije ter Slovenci Ivan Skubin, Marko Potočnik, Martin Cigler, Mojca Barbič in seveda organizatorja Barba Štemberger Zupan in Niko Zupan. Kot gostje so se koloniji pridružili tudi Klavdij Tutta, Danica Žbontar in Jurij Ložič.

Mednarodna kolonija umetniške keramike je že postala tradicionalna. Prispeva k prepoznavanju in uveljavljanju keramike kot umetniške zvrsti v slovenskem kulturnem prostoru, dopolnjuje stalno zbirko umetniške keramike v Muzeju občine Šenčur, hkrati pa krepi stike in

sodelovanje z uglednimi umetniki in profesorji s področja keramike, pravita zakonca Štemberger Zupan. "Na letošnjo kolonijo, ki počasi prerašča v simpozij, smo povabili veliko več takih umetnikov, ki se ukvarjajo s poslikavo keramike," je pojasnila Barba.

Tako kot lani je posebnost kolonije tudi v tem, da bo lahko vsak umetnik izdelal po eno manjše delo v bronu pod mentorstvom livarja Boruta Kamška. Prav zato mednarodna kolonija že drugo leto poteka kar štirinajst dni (od 1. do 14. julija). "Prav vsak od udeležencev je zelo zanimiv za naš kulturni prostor s svojim pristopom in načinom dela, zato se nam zdi pomembno, da jim namenimo določeno pozornost, da jih ljubitelji keramike in umetnosti

spoznajo, z njimi izmenjujejo izkušnje ali morda dobijo odgovore na strokovna vprašanja. Atelje keramike in lončarstva v Vogljah, kjer umetniki ustvarjajo, je zato odprt tudi za obiskovalce," je še razložila Barba.

Letošnja mednarodna kolonija V-ogljje 2010 se je prevesila že v drugo polovico. V tem času so se vsi udeleženci kolonije že predstavili v Muzeju občine Šenčur, v sredo pa so v Vogljah pripravili tudi druženje z umetniki, ko so skuhalo prav tako tradicionalni Martinov golaž iz kotla. Povabljeni umetniki pa vsega časa ne posvečajo samo ustvarjanju čudovitih umetniških izdelkov iz gline, temveč so si oziroma si še bodo ogledali tudi delček Gorenjske in Slovenije.

Simon Šubič, foto: Tina Dokl



Udeleženci letošnje mednarodne kolonije V-ogljje 2010 prihajajo iz petih držav.



Martin Cigler, Edita Rythag in Barba Štemberger Zupan



Klavdija Tutta med ustvarjanjem opazuje njegova hči Edita.



Makedonko Danielo Ilievsko smo ujeli zatopljeno v barvanje svoje "ribe".

Modra vrtnica znova nagrajena

Gledališka skupina Modra vrtnica iz Trboj je znova uspešno nastopila na Otroškem festivalu gledaliških sanj.

Gledališka skupina Modra vrtnica s podružnične šole Trboje je na osmem Otroškem festivalu gledaliških sanj, ki ga je v Ljubljani priredil Pionirski dom - center za kulturo mladih, navdušila z ekološko obarvano igrico Čebelice, Čimbl in Čimbalo. Strokovna žirija ji je dodelila gledališkega Sanjka za najboljšo predstavo prvih dveh triad ter drugo mesto za najboljšo sceno, glasbo in kostume. "V tej predstavi je ustvarjalcem uspelo združiti vse. Vsebino, ki je bila družbeno kritična in hkrati primerna za starost izvajalcev, sproščenost in naravnost ter enakovrednost igralcev. Gib in zvok nista bila sama sebi namen, ampak sta poudarjala vzdušje in gradila domišljjski svet. Scenografija je bila sicer preprosta, a zelo učinkovita, mizanscena pa je zagotavljala dobro organizacijo prostora," je v obrazložitvi zapisala strokovna žirija.

Na osvojeni nagradi je štirinajst mladih igralcev skupaj z mentorico **Jolando Regouc** upravičeno ponosnih, saj se je na velikem odru Slovenskega mladinskega gledališča in v Festivalni dvorani zvrstilo 55 osnovnošolskih gledaliških skupin iz Slovenije in tujine, njihove predstave pa si je ogledalo več kot 7500 obiskovalcev. "Čeprav so naši mladi igralci nastopali že zgodaj zjutraj, so dali vse od sebe in celo prekobili sami sebe. Vesela sem, da niso navdušili samo mene, pač pa tudi strokovno komisijo," pravi Jolanda Regouc.

Sanjka, glineni kipec, ki ponazarja otroško ustvarjalnost in hrepenenje po uresničitvi sanj, ter priznanja z glavno nagrado (ogled gledališke predstave za vso skupino v Ljubljani) so na slavnostni podelitvi prevzeli iz rok igralke **Ane Marije Mitič**. Mladi igralci skupaj z mentorico letošnjega Sanjka posvečajo njihovemu vrstniku **Janu Žunu**, odličnemu igralcu, ki je zaradi neozdravljive bolezni prekmalu umrl, z njim pa tudi njegove neuresničene sanje in hrepenenje.

Predstava Čebelice, Čimbl in Čimbalo je sicer rezultat dveletnega šolskega projekta Čebele, z njo pa so opozorili na onesnaževanje okolja s



Obetavni trbojski igralci z gledališkim Sanjkom, ki so ga prejeli za najboljšo predstavo prvih dveh triad.

pretirano uporabo kemičnih sredstev. Tema predstave je torej okoljevarstvena, pripoveduje pa o kmetu, ki v želji po čim večjem zaslužku stremi za tem, da bi uničil vse insekte, kemičnim sredstvom pa so izpostavljene tudi čebele, čmrlji in sršeni. Bližnji čebelar se bori proti temu in na koncu kmet opusti svojo dejavnost, se preseli v mesto in s tem omogoči naraven tok življenja v naravi.

Ana Hartman, foto: Žiga Koritnik

V muzeju razstavlja Nejč Slapar

V Muzeju občine Šenčur te dni poteka razstava likovnih del Kreposti in pregrehe slikarja in glasbenika Nejča Slaparja.

Kranjčan Nejč Slapar je predstavnik op-artistične (optične) umetnosti, ki kot predmet svojih likovnih del upodablja geometrijske strukturne oblike. "Izoblikoval si je svojstven, preprost tehnični šablonski postopek "počasne", mehanične, risarske izdelave, ki do izvajalca za-



Likovna razstava Nejča Slaparja je na ogled do 13. julija.

hteva predvsem vztrajnost, perfekcionistično natančnost, neobičajno za današnji računalniški čas. Preoblikuje, spreminja ostrino standardnih geometrijskih likov z novo vsebino v ustvarjalen, poduhovljen, osebni likovni izraz, ki prikazuje, poudarja zahtevne izrazne zapletenosti, moči geometrijskih oblik, atributov kot znake, ornamente ... Opazovalec zaradi igrivosti kontrastov in simetričnega reda kompozicije vidno zaznava navidezno trepetanje in nemir, kar vzbuja občutek optičnega gibanja," je o njegovem delu v spremnem listu k razstavi napisal mag. Bole Dimovski. 65-letni umetnik se je kot grafik predal likovni umetnosti. Sodeloval je s konceptualistično skupino West - East (Franci Zagoričnik). Udeležil se je več likovnih kolonij in ex-temporov ter prejel več nagrad. Razstavo si je možno ogledati do 13. julija.

Pred Slaparjevo so bile spomladi v muzeju še tri razstave. Junija jo je pripravil Vrtec Šenčur, kjer so raziskali okolje okoli nas, rastline in živali. Veliko pozornosti so namenili odpadkom in ohranjanju čiste narave. Tako so nastali izdelki iz naravnih in odpadnih materialov, ki so jih občanom predstavili še v muzeju. V drugi polovici maja je društvo Sončni hribček pripravilo razstavo Rokodelstvo, na kateri so bili razstavljeni rokodelski izdelki v gospodinjstvu, obrti in kmečkem gospodarstvu. V drugi polovici aprila pa so na razstavi Šest čopičev iz Srednje vasi svoja likovna dela predstavile članice Društva likovnikov Cerklje, ki vse prihajajo iz Srednje vasi: Ivica Omejc, Polonca Kocjančič, Dragica Markun, Marinka Štern, Francka Šavs in Tončka Prdan.

Simon Šubic

Učna ura o Evropski uniji

Z izvirno prireditvijo ob dnevu Evrope so na Osnovni šoli Šenčur sklenili Comeniusov projekt Evropska krpanka.

Comeniusov projekt Evropska krpanka, v katerem so zadnji dve šolski leti poleg OŠ Šenčur sodelovale še dve romunski šoli in po ena šola iz Turčije, Norveške, Španije in Nemčije, se je maja iztekla. Partnerske šole so ga sklenile s prireditvami ob dnevu Evrope, na katerih so prek junakov iz kulturnozgodovinske dediščine spoznavali kulturno pestrost sodelujočih narodov.

Na prireditvi v športni dvorani v Šenčurju se je vse vrtelo okoli Kekca in Mojca ter njene 'slepote', ki je bila posledica nevednosti in nerazgledanosti. Mojca je bila zaradi nepoznavanja do drugih narodov precej nestrpna, njene predstave so bile polne predsodkov, zato se je Kekec odpravil do pravljčnih bitij po Evropi, da bi ji dokazal, da se moti, in ozdravil njeno 'slepoto'. Na poti je srečal nemško Lorelai, dekle, ki je, kot pripoveduje legenda, zaradi nesrečne ljubezni skočila s pečine, v Španiji junaka prvega evropskega romana in obubožanega plemiča Don Kihota, v Romuniji znamenitega grofa Drakulo, v Turčiji senčni lutki Karagöza in Hacivata, na Norveškem pa se je razveselil Trolov, bitij iz mitologije, s katerimi Norvežani strašijo otroke. Vsa pravljčna bitja so se na koncu srečala na kvizu o EU, kjer so se potegovala za naslov evropske maskote. Negotovost je z nepričakovanim prihodom na oder razbila Mojca, ki je vendarle spregledala, kako zanimiv je svet v svoji raznolikosti. Ozdravljena 'slepota' je poudarila, da maskote ne potrebujemo, saj lahko pisano evropsko celoto ustvarimo le, če združimo svoje dobre lastnosti.

"Občinstvu smo pripravili malce drugačno učno uro o EU. V programu je sodelovalo približno trideset učencev druge in tretje triade ter tri mentorice. Vaje so potekale večkrat tedensko tri mesece. Nastopajoči so aktivno sodelovali pri nastajanju predstave, skozi priprave so vidno pridobivali igralsko samozavest, vloge so odigrali prepričljivo. V razgibanem vzdušju priprav so, ne da bi se tega pravzaprav zavedali, pridobili veliko novega znanja o partnerskih državah in Evropski uniji," je povedala umetniška avtorica prireditve **Katarina Klajn**.

Poleg predstavljanja evropskih držav je bil glavni namen prireditve seznaniti obiskovalce s Comeniusovim projektom. Osrednja tema dveletnega projekta, ki ga je koordinirala šenčurska šola, sta bila medkulturni dialog ter spoznavanje in razumevanje različnosti evropskih narodov in kultur. Koordinatorica projekta **Vilma Nečimer** je ugotavljala, da so sodelujoče šole med seboj zelo različne: "Razlikujemo se po opremljenosti in velikosti. Nemška šola ima okoli trideset odstotkov priseljenih učencev, španska in norveška skoraj nič. Ena romunska šola



Kekec je Mojco ozdravil 'slepote', saj je na koncu vendarle spregledala, kako zanimiv je svet v svoji raznolikosti.

ima ločene oddelke za madžarsko narodno manjšino, na drugi več kot polovica učencev živi od socialne podpore, mnogi starši so na delu v tujini ... Vsem pa nam je skupno, da želimo učencem omogočiti najboljšo izobrazbo in prijetno delovno vzdušje." Poudarila je, da so s projektom veliko prispevali k poznavanju drugih držav in strpnosti, pripravili so kviz o evropski različnosti, izdelali mini slovar v vseh jezikih sodelujočih držav, v zadnjem letu pa so se posvetili raziskovanju identitete mladostnikov, ki je prineslo tudi nekaj skrb zbujujočih ugotovitev. Anкета je denimo pokazala, da polovica španskih devetošolcev v prihodnosti ne namerava imeti otrok, na drugi strani pa vsaj njihovi vrstniki v Šenčurju še vedno dajejo prednost družini.

Ana Hartman, foto: Gorazd Kavčič

Ob koncu šolskega leta

Na šoli te dni srečujemo le odrasle, ki urejujejo dokumentacijo, pospravljajo učilnice in načrtujejo delo za prihodnje šolsko leto.

Koledarsko leto se je prevesilo v drugo polovico, svetli del dneva je "skoraj predolg", a se že krajša, temperature presegajo trideset stopinj, Mundial se preveša v sklepno fazo, na šoli srečujemo le odrasle, ki urejujejo dokumentacijo, pospravljajo učilnice in načrtujejo delo za naslednje šolsko leto.

Učencev pa ni več. Odšli so. Ko smo jih zadnjič videli, so bili veseli, nasmejani, glasni, razposajeni. Zaslužili so si počitnice. Zaslužili so si nekaj brezskrbnih tednov, ko bodo v popolnosti gospodarji svojega časa. Naj se jim počitnice vleeeeeečejo, iz srca jim privoščimo.

Trinajstim devetošolcem je uspelo vsa leta ohraniti izjemen učni uspeh; učenci so prejeli dve zlati Vegovi priznanji, dve zlati priznanji iz logike, zlato Stefanovo priznanje, zlato priznanje iz angleščine ter priznanje Millennium za dosežene vse možne točke pri NPZ za 9. razred iz matematike; seveda je število doseženih srebrnih in bronastih priznanj

nepričakovano višje. Dosežki učencev na športnih tekmovanjih in pevskih revijah, sodelovanja na kulturnih prireditvah in v raznih projektih, tudi mednarodnih, so zajeta v drugih poročilih, ne v tem "mini slovesu" od šolskega leta 2009/2010.

Čeprav letos zaključujemo mednarodni projekt Comenius, že pogledujemo za novimi tovrstnimi aktivnostmi; spet načrtujemo novoletni bazar, planiramo aktivnosti za dve delovni soboti v novem šolskem letu; skratka obljubljam, da bo tudi leto 2010/2011 zanimivo, uspešno, nepozabno. Ko smo ravno pri besedi nepozabno - tudi delavci šole ne smemo pozabiti na počitnice oz. oddih - kmalu se nameravam "spoprijeti s tegobami" prostega časa tudi sami.

V šolo se bomo vrnili kar precej dni pred učenci, da jih bomo pričakali pripravljene na nove učne in vzgojne izzive. Srečno!

Ravnateljica Majda Vehovec

Trideset let vrtca na Visokem

V dvorani kulturnega doma Visoko smo 14. maja praznovali trideset let, odkar je v tem objektu dobil svoje prostore tudi vrtec, ki je bil v začetku delovanja pod vodstvom OŠ Preddvor.

Pridne roke prostovoljcev so gradile, oblikovale in snovale prostore za vrtec na Visokem. Mnogi vaščani se še spominjajo tistih delovnih dni, ko so v slogi poprijeli za orodje, naj si bo lopato, kelo ali metlo. Za vsakega se je našlo delo.

Pred tridesetimi leti, kot piše kronika, pa je bilo prostovoljno delo poplačano z odprtjem vrtca, saj so vanj vstopili varovanci, ki so nujno potrebovali varstvo, kajti starši so odhajali na delo v Kranj.

Da se je v to zgradbo naselila skupina nadebudnih otrok, gre posebna zahvala nekaterim vaščanom, kot so Lenka Krišelj, Mirko Vrtač, Starc in seveda vsi zavzeti, delavni vaščani, ki še danes podpirajo obstoj oddelka tu na Visokem.

Prostori vrtca so se skozi desetletja spreminjali, saj so zahteve narekovala novo podoba. To bi po vsej verjetnosti potrdile tudi nekdanje zaposlene vzgojiteljice. 1. januar 1997 je bil prelomen, saj je ta oddelek prešel pod okrilje OŠ Šenčur.

Praznovanje te obletnice so nam popestrili varovanci oddelka ter povabljeni gostje iz vrtca Storžek Preddvor, Orffov instrumentarij iz OŠ Šenčur in pevski zborček 1. in 2. razreda OŠ Šenčur ter nekdanji varovanec Matic z zaigranima skladbama na klavirju.



Ob tej obletnici sta nas pozdravila župan Miro Kozelj ter ravnateljica Majda Vehovec iz OŠ Šenčur. Prijetno pa so nas presenetili predstavniki KS Visoko- Milje s *Priznanjem za uspešno sodelovanje*.

Vsi zbrani smo si na koncu lahko ogledali manjšo razstavo otroških izdelkov ter se usta-

vili ob sladkih dobrotah iz centralne kuhinje Vrtca Šenčur.

Vsem prihajajočim malčkom v te prostore želimo še veliko prijetnih, razigranih dni.

**Vzgojiteljica
Marija Sajevec**

Župan sprejel sedemnajst osemletnih odličnjakov

Šenčurski župan **Miro Kozelj** je po koncu letošnjega šolskega leta sprejel devetošolce, ki so vse razrede izdelovali z odličnim oz. po novem izjemnim uspehom. Osnovno šolo Šenčur tako letos zapušča trinajst izjemno uspešnih učencev, medtem ko so štirje izjemni učenci obiskovali Osnovno šolo Predoslje. To so **Aljaž Erzin, Aljaž Koželj, David Logar, Maj Škerjanc, Ana Zupan, Nataša Porovne, Bernarda Rozman, Miha Sušnik, Anja Balažič, Lucija Kos, Tina Lipar, Blaž Sušnik** in **Mark Šink** iz OŠ Šenčur ter **Anže Bukovnik, Miha Jurančič, Dragana Savič** in **Maja Udovič** iz OŠ Predoslje.

”Vi ste smetana generacije, ki letos zaključuje osnovno šolo. V življenju se je vedno treba potruditi za tisto, kar si želite, in vi ste med tistimi, ki se tega zavedate. Ne pozabite, da vse, kar delate, delate zase in ne za mame in očete,” je dejal župan in učencem zaželel uspešno nadaljnje izobraževanje. Vsakemu je podaril knjigo Svetloba na zemlji. Ravnateljica OŠ Šenčur **Majda Vehovec** je pripomnila, da so morali ti učenci zbrati ogromno energije, da so presegli miselnost, ki se je žal pojavila med njihovimi sošolci. Namreč, da jim je precej vseeno, kako bo, samo da bo. ”To je zelo kratkoročno gledanje,” je razmišljala ravnateljica. S. Š.



Mladi vitezi v Trbojah

Poletje na igrišču, ki že petič poteka v Trbojah in Voklem, je letos srednjeveško obarvano. Otroci se bodo vživali v viteze, izdelati nameravajo grad in katapult ...

Romana Jenkole tudi med tokratnimi počitnicami v Trbojah in Voklem organizira Poletje na igrišču za otroke med 6. in 12. letom starosti. Aktivnosti bodo potekale julija in avgusta; ob ponedeljkih in četrtek med 8.30 in 12.30 se zbirajo na igrišču pred trbojsko šolo, ob sredah pa

na prostoru za piknike v Voklem. Otroci se podobno kot v preteklih letih družijo ob športnih in projektnih igrah ter ustvarjalnih delavnicah, sicer pa je letošnje Poletje na igrišču srednjeveško obarvano. "Imeli bomo viteške boje, srednjeveško tržnico, osvajanje zastavic, srednjeveško pot

po gozdu, mečevanje, lokostrelstvo, morda srednjeveški ples, spoznavali bomo gotsko pisavo s peresi ... Večino rekvizitov bomo izdelali sami, denimo meče, loke, zastavice, srednjeveške kovance, največji izziv pa nam predstavlja izdelava velikega gradu in katapulta," je povedala Romana, ki dejavnosti izvaja ob pomoči animatork **Nine Debeljak** in **Urše Perme**.

Srednjeveške dogodivščine so za otroke zelo zanimive. "Vživali smo se v viteze, osvajali smo zastavice, ki smo jih naredili sami, in zavzemali trdnjave," je bil že po prvem dnevu Poletja na igrišču navdušen šestletni **Tim Eling** iz Trboj. "Takšne stvari me zelo zanimajo. Vitezi so se bojevali z meči, sulicami, na sebi so imeli kovinske ščite, ki so jih ščitili pred napadalci. Včasih so okoli gradov imeli reko s krockodili, da so odganjali nasprotnike, sami pa so čez njo prišli z dviznim mostom ...," je pripovedoval Tim.

Poletje na igrišču, ki ga je znova finančno podprla Občina Šenčur, med tokratnimi počitnicami povezuje več kot dvajset otrok iz Trboj, Voklega, Vogelj, Žerjavke, Hotemaž in Preddvora. "Otroci se radi vračajo, nekateri so z nami že vseh pet let. Starejše udeleženke bomo letos začeli uvajati v delo animatork," je dejala Romana, ki vabi tudi druge otroke, da se jim pridružijo, za dodatne informacije je dosegljiva na telefonski številki 040/440 471. Dogodivščine otrok so tako kot lani na ogled tudi na spletnem blogu <http://poletjenaigriscu.blogspot.com>. **Ana Hartman**



Prvi dan Poletja na igrišču so otroci izdelali zastavice.

Že štirinajsti oratorij v Šenčurju

Ta teden se na oratoriju v Šenčurju, ki letos poteka pod geslom Pazi, čas, družijo 153 otrok.

Minulo nedeljo se je v Šenčurju začel že štirinajsti oratorij, na katerem se te dni pod vodstvom 46 animatorjev družijo 153 otrok. Kot sta pojasnila glavna voditelja **David Šmajc** in **Ines Golob**, je glavni namen letošnjega oratorija, ki poteka pod geslom Pazi, čas!, otroke seznaniti, kako lahko koristno porabijo svoj čas in ga ne zapravljajo po nepotrebnem z igranjem računalniških igrice, gledanjem televizije ... Kako pravilno izkoristiti čas, otroci spoznavajo z glavno junakinjo letošnjega oratorija, deklico Momo.

Organizatorji so poleg življenjsko koristnih vsebin tudi letos poskrbeli za številne razvedrilne aktivnosti. V župnišču in ob njem je tako te dni precej bolj živahno kot običajno. Otroci svojo ustvarjalnost izživljajo na različnih delavnicah, zabavajo se ob velikih igrah, obiskali so živalski vrt, včeraj so na celodnevem druženju z naslovom Oratorij ima talente pokazali svoje skrite talente, danes jih čakajo težko pričakovane vodne igre ... Celotedenski oratorij, ki ga prireja župnija, bodo sklenili v nedeljo s sveto mašo in družinskim piknikom na trgu pred cerkvijo.

Desetletni **Gašper Logar** je na letos na oratoriju že sedmič. "Prvič sem se ga udeležil že pri štirih letih. Rad se vračam, vseč so mi delavnice, popoldanske igre, veselim se vodnih iger," nam je zaupal. Kot pravi, svoj prosti čas redko preživlja za računalnikom in televizijo: "Večino ga porabim za lokostrelstvo in knjige, trenutno berem



Otroci so na oratoriju pokazali veliko ustvarjalnosti. Med drugim so izdelovali lesene labirinte ...

Novohlačnike. Zdi se mi, da so nekateri preveč za računalnikom, meni pa se zdi škoda, da bi tako preživljal lepe dneve."

Ana Hartman, foto: Tina Dokl

Tekmovanje za mlade gasilce

Gasilska zveza Kokra je s pomočjo PGD Prebačevo-Hrastje 22. maja izpeljala območno orientacijsko tekmovanje za gasilsko mladino, 12. junija pa na Prebačevem še regijsko.

Kot je v navadi, so morali mladi gasilci na obeh tekmovanjih poleg dobre orientacije v naravi pokazati tudi znanje iz osnove prve

pomoči. Vezati so morali vozle, sklapati cevi na trojak, zvijati cevi, z vodnim curkom zbiti tarčo in prenašati vodo.

Na orientacijskem tekmovanju GZ Kokra za gasilsko mladino, ki je 22. maja potekalo v Hrastju, je sodelovalo 53 ekip gasilskih društev iz občin Jezersko, Preddvor in Šenčur. Prvovrščeni ekipe v vsaki od šestih starostnih kategorij sta si priborili nastop na regijskem orientacijskem tekmovanju. Med mlajšimi pionirkami je največ znanja in spretnosti pokazala ekipa Trboj 2 pred Prebačevo-Hrastje 2, pri mlajših pionirjih sta bili najboljši ekipe Preddvor 1 in Hotemaže 1, pri starejših pionirkah Trboje in Jezersko 2, pri starejših pionirjih Jezersko in Voglje, pri mladincih Preddvor in Visoko-Milje, od mladink pa je na tekmovanju sodelovala samo ekipa PGD Voklo.

Na 11. tekmovanju Gasilske zveze Gorenjske v orientacijskem teku za gasilsko mladino na Prebačevem pa so nastopile kar 104 ekipe oziroma 312 otrok iz vseh desetih gasilskih zvez na Gorenjskem. Najuspešnejši ekipe iz vsake starostne kategorije sta se uvrstili na septembrsko državno tekmovanje. To so Podblica in Gorje pri mlajših pionirkah, Gorje in Koroška Bela pri mlajših pionirjih, Račeva in Blejska Dobrava pri starejših pionirkah, Koprivnik 2 in Koprivnik 1 pri starejših pionirjih, Hrušica 2 in Hrušica 1 pri mladinkah ter Hrušica in Podblica pri mladincih. **Simon Šubic**



Najboljše ekipe na regijskem tekmovanju v orientaciji



Po razprodanem prvem delu knjige Pozdravljene, gore je pred nami še drugi del uspešnice. V knjigi so predstavljene poti za vsakega planinca, ki jih Jelena Justin opisuje na prijeten način in vam hkrati ponuja veliko idej za obisk gora. Knjigo lepo dopolnjujejo čudovite fotografije, dodani so tudi zemljevidi.

Jelena Justin
Pozdravljene, gore II

Gorenjski Glas

188 strani, mehka vezava
Redna cena: 20 EUR
Če knjigo kupite ali jo naročite na Gorenjskem glasu, je cena le 15 EUR.
Ceni knjige prištejemo še poštino.
Knjigo lahko kupite na sedežu Gorenjskega glasu, jo naročite po tel.: 04/201 42 41 ali po e-pošti: narocnine@g-glas.si.

Alenka Kodele
NAJBOLJŠI PIŠKOTI,
sladki grizljajji in slano pecivo

Glede na to, da je doma narejeno pecivo najboljša pot, kako na svojo družino ali goste narediti dober vtis, smo prepričani, da bo knjiga med najbolj priljubljenimi na vaši kuhinjski polici. Knjigo odlikuje več kot 120 receptov raznih piškotov, sladkega in slanega peciva. Vsak recept pa tudi spremlja kakovostna barvna fotografija.

Zalozba Kmečki glas

168 strani, spiralna vezava. Redna cena: 12,50 EUR.
Če knjigo kupite ali naročite na Gorenjskem glasu, je cena le 10 EUR. Ceni knjige prištejemo še poštino.

Knjigo lahko kupite na sedežu Gorenjskega glasu, jo naročite po tel.: 04/201 42 41 ali na: narocnine@g-glas.si.

Gorenjski Glas

V Cubisu je (za vajo) gorelo

Konec maja je v drugi kletni etaži Centra sodobnega bivanja Cubis v Obrtno poslovni coni Šenčur potekala gasilska vaja.

Predpostavka gasilske vaje, ki jo je v sodelovanju s podjetjem RP Investicije pripravilo Prostovoljno gasilsko društvo Šenčur, je bila, da je v drugi kletni etaži Centra sodobnega bivanja Cubis zagorel avtomobil, gasilci pa so morali pomagati tudi dvema poškodovanima - v kleti in v drugem nadstropju centra Cubis.

Kot je pojasnil vodja vaje **Miha Primc** iz PGD Šenčur, so imeli pri izvedbi težave s prepozno reakcijo varnostnega podjetja, ki pa o vaji predhodno ni bilo obveščeno. Prav tako so gasilci ugotovili, da jim v drugi kletni etaži niso dobro delovale radijske zveze, zato so morali v klet poslati dodatne gasilce, da so vzpostavili nekakšno "kurirsko" zvezo. "Vaja je tudi pokazala, da



imamo šenčurski gasilci ob večjih intervencijah težave zaradi prevoza večjega števila gasilcev na kraj intervencije. Ker nimamo kombiniranega vozila, smo se morali po dodatno moštvo, ki je čakalo pri gasilskem domu, dvakrat vrniti kar s poveljniškim vozilom," je razložil Primc.

Na vaji so sodelovali tudi prostovoljni gasilci iz Srednje vasi in Voklega, policija, reševalna služba Pacient, Regijski center za obveščanje Kranj in poklicni kranjski gasilci, ki pa so se morali predčasno odpraviti na pravo intervencijo. **Simon Šubic, foto: Gorazd Kavčič**

 **VIGRED, ELEKTROINSTALACIJE d.o.o.**

- vzdrževanje javne razsvetljave
- semaforizacija križišč
- izdelava svetlobnih prometnih znakov

Milje 44, 4212 Visoko,
e-pošta: info@vigred-elektro.si

FRANŠIZNA SKUPINA

SIMIČ & SP
PARTNERJI

sconto
d.o.o.

Računovodske in knjigovodske storitve
Poslovno in davčno svetovanje

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur
Tel.: 04/279 10 00, fax: 04/279 10 30, www.sconto.si

OKREPČEVALNICA ROŽMARIN

Možjanca 1b,
tel.: 041/293 312



**Sprejemamo naročila
za večje skupine**



Odprto ob petkih od 16. do 22. ure,
ob sobotah od 10. do 22. ure, ob nedeljah
in praznikih pa od 10. do 21. ure

Naj bo poletje varno!

Vsakanji popoldanski vrvež, vse polno ljudi, ki se vračajo iz služb, opravkov polni skrbi ... in nenadoma hrup vozil preglasi sirena reševalnega vozila. Vozilo je vse bližje, vozi zelo hitro. Je na nujni vožnji. Rešuje poškodovanca. Spet! Zgodba se je ponovila, že drugič v zgodnjem popoldnevu. Napisano ni scenarij za še en napet triler, zgodba je kruta realnost še enega preteklega dne, ko je bil v prometni nesreči udeležen pešec ali kolesar in utrpel telesne poškodbe. Vsaka poškodba je preveč ...

Prihajajo poletni dnevi, ko šlo na ulice trlo vse, mlado in staro. Rekreirali se bodo! Pa hodili na vrtove ali zgolj obiskali bližnji lokal, za kavico! In odšli na otroško igrišče, kjer se bo mladež igrala ... Torej, vozniki pozor! Ceste bodo polne sprostivne željnih! Veliko bo takšnih, ki jim je udeležba v cestnem prometu od preteklega poletja ušla v pozabo. Morda bodo z mislimi že na cilju, nepozorni na nevarnosti, ki jim pretijo v prometu. Bodite obzirni do šibkejših udeležencev, dajte jim prednost, pa ne zato, ker jim pripada po zakonu, pač pa zato, ker ste vljudni in strpni vozniki. Vozite s prilagojeno hitrostjo, ne uživajte alkohola, pričakujte, da so na cesti, za ovinikom, med hišami ter drugod, tudi drugi udeleženci. Še posebej pozorni bodite na otroke, ki so nepredvidljivi, saj uživajo počitnice in so z mislimi daleč, daleč ... Da za žogo priteče na cesto tudi otrok, že vrabci čivkajo. Pripeljite se tudi vi zadovoljni na cilj in ne z grenkobo, ki jo je občutil že marsikdo. Dejstvo je, da so pešci in kolesarji najmanj zaščiteni in že najmanjši trk lahko privede do hudih posledic.

Prav tako kot vozniki motornih in drugih vozil, naj bi se tudi pešci in kolesarji zavedali, da morajo spoštovati cestnoprometna pravila. Le tako bo zagotovljena njihova varnost v največji meri. Gibljejo naj se po njim namenjenih po-

vršinah, če teh ni, pač tam, kjer je za njih varno, oziroma predpisano v zakonu. Tam jih bo pričakoval tudi voznik. Ponoči naj uporabljajo odsevna telesa, ki zares pripomorejo k boljši opaznosti, v kar se lahko prepriča vsak. Tudi barve luči semaforja imajo točno določen pomen, v poduk tistim, ki prečkajo cesto ob znaku rdeče barve. Skratka, previdni naj bodo in pričakujejo naj tudi to, da jih voznik morebiti spregleda, ne glede na to, da imajo prednost. Prepričajte naj se v sleherni varen korak.

Starši naj bodo vzor otrokom. Cesto naj prečkajo na označenih in za to namenjenih mestih, prikažejo naj pravilno vedenje pešca, ki se vedno prepriča, če je gibanje po cestni površini varno, pa naj bo to prečkanje vozišča ali povsem običajna hoja ob oziroma po vozišču. Otroci bodo sledili in bodo kaj radi tudi sami pokazali, kako "znajo". Pokazano jim bo dobra popotnica za kasnejšo, še aktivnejšo vlogo v prometu, ki bo preko kolesarja vodila do voznika avtomobila ali še zahtevnejšega motornega vozila. Pot bo dolga in za dosego cilja, bo morala biti tudi varna.

Na žalost na vašo odsotnost od doma v poletnih mesecih računajo tudi nepridipravi, ki bodo poskušali izkoristiti vaše proste dni. Policisti svetujemo, da pred odhodom dobro zavarujete dom in ob odsotnosti, v stanovanjih in hišah, ne puščate vrednejših predmetov ter denarja. Svetujemo vam, da:

- o svoji odsotnosti ne puščate sporočil na telefonskih tajnicah,
 - ključev ne puščajte na skritih mestih,
 - sosede prosite, da povečajo pozornost na vaš dom in naj vam praznijo poštni nabiralnik,
 - si vgradite tudi avtomatska stikala za luči,
- ki se od mraka do zore prižigajo in ugašajo v naključnih intervalih, saj "opazovalcem" hiše

dajejo videz, da je nekdo v hiši.

Seveda se tatovi ne veselijo samo vaše prazne hiše oz. stanovanja, ko odrinete na dopust, temveč vas spremljajo tudi na poti. Prevečkrat namreč na vidnih mestih v vozilih puščate različne vrednejše predmete, ki so vaba za tatove in le kratek čas je potreben, da nepridiprav razbije steklo vašega vozila in si prisvoji denarnico, fotoaparata, mobilni telefon ali draga sončna očala. Z nekaterimi preventivnimi ukrepi lahko občutno zmanjšate možnost, da bi se vam kaj takšnega lahko zgodilo:

- Vedno zaklenite vozilo, tudi, če ga želite zapustiti samo za kratek čas;
- Nikoli ne puščajte na vidnem mestu vrednih predmetov. Raje jih zakrijete ali jih varno spravite v zaklenjen prtljažnik;
- Dokumente in denar, če je le možno nosite v posebni denarnici, ki si jo obesite okrog vratu ali pripnete okrog pasu. Nikoli ne puščajte torbic, denarnic ali listnic na zadnjih sedežih. Zelo zanimivi za kriminalce so tudi naši potni listi.
- Vsako izgubo, tatvino ali pogrešitev osebnih dokumentov v tujini takoj sporočite na diplomatsko - konzularno predstavništvo naše države v tujini. Kadar to ni mogoče, pa najkasneje v osmih dneh po prihodu v Slovenijo, o tem obvestite upravno enoto;
- Če ste na poti z avtomodom ali počitniško prikolico, si pravočasno predvidite prenočevanje, ki naj bo le v kampih;
- Ne parkirajte na neosvetljenih parkiriščih;
- Če vas nekdo med vožnjo opozarja na napako na vašem vozilu ali vas želi zaustaviti, nadaljujte z vožnjo do prvega počivališča. Če se že morate ustaviti, zaklenite vozilo. Sopotniki naj nadzirajo situacijo okrog vozila.

Naj bo poletje veselo in varno za vse!

Vodja policijskega okoliša Robert Šebenik

Po 56 letih imajo spet članice

V Prostovoljno gasilskem društvu Visoko-Milje so zelo veseli, ker so se v njihovi sredini spet začele zbirati članice. "V našem društvu smo se članice zopet zbrale po letu 1954, saj v vmesnem času ni bilo ne ženske desetine ne članic, ki bi se udeleževale tekmovanj. Po vseh teh letih pa nam je spet uspelo pridobiti nekaj deklet, katere smo se 29. maja udeležile memoriala Frana Barleta v Cerkljah," je povedala **Larisa Bakovnik**, ki si kot predsednica PGD Visoko-Milje želi, da bi se opogumila še kakšna gospodična ali gospa in se jim pridružila. **S. Š.**



Prvo srečanje veteranov

Pri Planšarskem jezeru na Jezerskem je junija potekalo prvo srečanje veteranov in veterank Gasilske zveze Kokra. Kot je povedal predsednik komisije za veterane in veteranke **Viktor Pravst** (PGD Prebačevo-Hrastje), se je srečanja udeležilo 44 članov. Najstarejšega in najmlajšega so simbolično nagradili, ogledali so si tudi tamkajšnji muzej, gasilske veterane pa sta prišla pozdravit tudi jezerski župan Milan Kocjan in predsednik PGD Jezersko. Srečanje je bilo zelo prijetno, zato si vsi želijo, da bi postalo tradicionalno. **S. Š.**



Starejši dečki v prvo ligo

Vse ekipe Nogometnega kluba Šenčur se bodo v kratkem pričele pripravljati na novo sezono in s tem na nove izzive. V Šenčurju je svetovni prvak postala Gana!

Članska ekipa Garmin Šenčur bo v prihodnji sezoni znova zaigrala v 2. slovenski nogometni ligi, saj so v minuli sezoni zasedli sedmo mesto. Tudi kadeti in mladinci so sezono 2009/2010 končali v sredini lestvice druge slovenske mladinske oziroma kadetske lige. Zelo ponosni pa so šenčurski nogometaši na selekcijo U14, združeno ekipo nogometnih klubov Šenčur in Velesovo, ki je kot gorenjski prvak odigrala kvalifikacije za 1. slovensko ligo ter brez težav obakrat premagala Vipavo in si s tem zagotovila status prvoligaša. Doma so jih pozvali s 6 : 0, v gosteh pa z zmago 1 : 5 tudi niso pustili nobenega dvoma o končnem zmagovalcu. Prav tako uspešno so v gorenjski ligi nastopile tudi druge mlajše ekipe, saj so se

praktično vse uvrstile med najboljše tri. "Uspešno smo zaključili tudi nogometni krožek za šestletnike, ki so se maja iz dvorane preselili na zelenico. Vseh 26 udeležencev krožka bo še naprej igralo nogomet v našem klubu," je povedal Bojan Vidmar, predsednik NK Šenčur. V prvem tednu počitnic so šenčurski nogometaši znova pripravili Nogometne počitnice, ki se jih je udeležilo 41 dečkov in ena deklica, stari so bili od 8 do 12 let. V dopoldanskih urah so žogo brcali na travi, v nogometni dvorani in na mivki, po kosilu pa so se vsak dan odpeljali na vodne aktivnosti v kranjskem bazenu.

"Letos smo uspešno zaključili tudi seminar za prvo generacijo staršev, ki so želeli pridobiti naziv vaditelj. Seminar je uspešno končalo

16 staršev, ki bodo s tem lahko pomagali pri treningu mlajših selekcij, hkrati pa so dobili nekoliko boljši vpogled v filozofijo nogometa," je pojasnil Vidmar.

Ker se bliža finale svetovnega prvenstva v nogometu, je prav, da povemo, da je v Šenčurju svetovni prvak postala Gana, ki je v finalu premagala Slovenijo. Najmlajši nogometaši iz Šenčurja in Velesovega so v času svetovnega prvenstva namreč sestavili 32 ekip, ki so odigrale vse tekme po pravem razporedu SP. Njihovo predtekmovanje in izločilni boji so se seveda razpletli nekoliko drugače kot v Južni Afriki, tako da sta se v finalu pomerili ekipi Gane in Slovenije. Kot že rečeno, Afričani so bili uspešnejši. **Simon Šubic**



Skupna ekipa Šenčurja in Velesovega U14 je postala gorenjski prvak in zmagala v kvalifikacijah za 1. slovensko ligo.

Fasaderstvo Damjan Vajdec s.p., Ulica prvobornca G. Jesenice

VAJDEC

FASADERSTVO • STROJNI OMETI

GSM: 041 584 227, FAX.: 04/ 583 62 31

SLIKOPLESKARSTVO

JURIJ GORJUP s.p.

IN IZDELAVA DEMIT FASAD

Milje 15a, 4212 Visoko, tel., fax: 04/253-12-98,
GSM: 041/770-847, e-pošta: slikopleskarstvo.gorjup@siol.net

PECARSTVO MIKELJ

- ♦ ADAPTACIJE KOPALNIC
- ♦ POLAGANJE KERAMIKE
- ♦ POLAGANJE KAMNA
- ♦ KUHINJSKI PULTI IN STOPNICE

Ing. grad. Lojze Mikelj s.p.

Milje 39, 4212 Visoko, GSM: 041 774 252
www.pecarstvo-mikelj.si email: info@pecarstvo-mikelj.si

PIZZERIA
POD KOSTANJI

Cikotič in partner, d.n.o.
Pipanova 13a, 4208 Šenčur
tel: 04/25 16 100
gsm: 040 513 968
email: pod.kostanji@gmail.com
spletna stran www.pod-kostanji.com

V CASU KOLEKTIVNEGA
DOPUSTA OD 19.7. DO 9.8. 2010
ZAPRTO

Kerkez razveselil navijače

Tudi letošnja domača kolesarska sezona se je začela na ulicah Šenčurja, navijače pa je razveselil priljubljeni Kranjčan v dresu Save Vladimir Kerkez.

Kolesarska sezona je v polnem zamahu. Tudi na slovenskih cestah je bilo že kar nekaj dirk, sezona pa se je tradicionalno začela v Šenčurju. Kolesarsko društvo Šenčur je v torek, 27. aprila, organiziral dvanajsti kolesarski kriterij od ulicah Šenčurja. Nastopili so kolesarji v ka-

tegoriji mladincev in elite iz vseh slovenskih klubov.

V kategoriji mlajših mladincev je bil najboljši Savčan Matej Mohorič, med starejšimi mladinci kolesar Hita Gorice Klemen Michelizza pred Savčanoma Blažem Bogatajem in

Janom Polancem, pri ženskah pa je zmagala Ajda Opeka iz ekipe Polet Garmin. Vrhunec je bila dirka članov, ki so v petdesetih krogih prevozili 65 kilometrov. Vsak peti krog je štel za točke, že kmalu pa je bilo jasno, da jih bo največ zbral Savčan Vladimir Kerkez, ki je imel ob progi največ navijačev. Drugi je bil Mitja Mahorič (Adria Mobil), tretji pa Hrvat Matija Kvasina (Zeroquadro Radenska). "Zmage nisem pričakoval. V načrtu je bilo dirkati na Stareta in Zrimška, zgodil pa se je pobeg, ki sem ga dobro izkoristil. Izkazalo se je, da sem najmočnejši. Skupina nas ni ujela, moja prednost je naraščala in zadnje tri, štiri sprinte nisem šel več na polno. Ne smeš biti preveč požrešen," je bil nasmejan **Vladimir Kerkez**, za katerega je bila zmagata pred domačim občinstvom prav posebna: "Za nas, Savčane, sta Šenčur in Kranj prestiž, pa tudi za druge kolesarje. V Šenčurju vsak rad zmagata. Ta zmagata bo imela posebno mesto. Prijateljem sem v šali dejal, da če zmagam še VN Kranja ali pa dirko Po ulicah Kranja, da potem pa lahko že neham. To je seveda le šala, saj brez kolesa ne morem." Vlado bo še naprej lahko razveseljeval ljubitelje kolesarstva, saj mu v Kranju ni uspelo zmagati. Je pa kljub temu letošnja sezona zanj za zdaj uspešna.

Maja Bertonec, foto: Matic Zorman



Pod sliko: Vladimir Kerkez je zmagal na kriteriju v Šenčurju: ta zmagata ima pri njem posebno mesto.

Kolesarili so po vsej občini

Kolesarsko društvo Šenčur je s pomočjo občine Šenčur na dan državnosti organiziralo že 9. kolesarski dan po občini Šenčur, ki se ga je v lepem sončnem vremenu udeležilo okoli dvesto občanov. Ker je bila prireditev povsem rekreativnega značaja in namenjena vsem, so se kolesarskega dneva udeležili kolesarji obeh spolov in vseh starosti, posamezniki in družine. V lahnem tempu so skupaj premagali tridesetkilometrsko traso, ki je vodila od Šenčurja proti Visokem, v Hotemaže, Tupaliče, Olševke, Velesovo, skozi Luže in Srednjo vas ter po vzporednih ulicah skozi Šenčur, čez brniško cesto proti Voklemu in v Trboje, skozi Prebačevo nazaj v Voklo, zopet nazaj do brniške ceste ter po Gasilski ulici skozi Šenčur. Cilj je bil pred gasilskim domom v Šenčurju, kjer so vsi prejeli brezplačno malico. "Kolesarski dan smo organizirali predvsem zaradi prijetnega druženja in promocije zdravega načina življenja," je pojasnil **Bojan Udovič**, novi predsednik Kolesarskega društva Šenčur. **S. Š.**



S kolesom do Umaga, nazaj pa raje z avtom

S kolesom se je na morje peljalo že mnogo Šenčurjanov, a ko se je na letošnji dan državnosti proti Umagu s kolesi odpravilo devet možakarjev, pretežno Šenčurjanov, so njihove žene le zmajevale z glavami. In čeprav večina od njih na kolo ne sede ravno vsak dan in je bila povprečna teža Starih talentov, kot so se poimenovali, okoli 85 kilogramov, so približno 180 kilometrov dolgo razdaljo brez večjih težav premagali v sedmih urah in pol. "Do Kopra smo se ves čas pogovarjali, potem pa je nastopil klanec na Šmarje in smo bili vsi prav lepo tiho," nam je zapal večni šaljivec **Robert Hočevar** iz Šenčurja, ki so ga Stari talenti določili za "predstavnika za stike z javnostjo". "Cilj našega kolesarjenja je bilo predvsem prijetno druženje, zato se bomo na take ture še odpravili. Seveda če nam bodo žene še kdaj dovolile," je še dejal Robert. In še pojasnilo k sliki: med potjo proti Umagu so bili Stari talenti tako skoncentrirani na kolesarjenje, da so se pozabili slikati. To jim je uspelo šele, ko so sedli k zasluženemu počitku. **S. Š.**



V Voklem imajo spet trgovino

V Voklem niso dolgo ostali brez svoje živilske trgovine, saj so gasilci v nekaj mesecih našli novo najemnico.

Potem ko je Mercator februarja zaradi slabe rentabilnosti zaprl živilsko trgovino v Voklem, ki je v tamkajšnjem gasilskem domu obratovala trideset let, so vokljanski gasilci takoj začeli iskati novega najemnika. In so bili pri tem tudi uspešni, saj je 22. maja živilska trgovina znova odprla svoja vrata. Voklanci so ta dogodek slovesno počastili, v goste je tedaj prišel tudi župan Miro Kozelj. V današnjih časih se namreč ne zgodi ravno pogosto, da bi v vasi odpirali trgovino. Sedaj so v modi veliki trgovski centri v večjih mestih.

Kot je ob tej priložnosti povedala nova najemnica **Elizabeta Kuralt** iz Trboj, lastnica Trgovine in gostilne Parizar, je trgovino v Voklem odprla predvsem zaradi novega izziva, zagotovo pa je k temu pripomoglo tudi dejstvo, da pozna precej domačinov.

”Zelo smo veseli, da smo dobili novega najemnika in ohranili živilsko trgovino. Gasilci bi lahko te prostore namenili za druge dejavnosti, a smo ves čas vztrajali pri trgovini, predvsem zaradi potreb starejših, pa tudi drugih vaščanov, da jim ne bo treba tako kot zadnjih pet mesecev nakupovati v Šenčurju, Kranju in podobno. Se pa moramo vaščani zavedati, da bo trgovina v vasi obstala samo, če jo bomo obiskovali. Če jo še enkrat zaprejo, je vprašanje, ali



Trgovka Danica Maček pomaga eni od prvih strank Albini Golorej.

bo v Voklem še kdaj živilska trgovina,” pravi **Bojan Maček**, predsednik Prostovoljnega gasilskega društva Voklo.

Trgovino imajo v Voklem že zelo dolgo. Že v stari Jugoslaviji je namreč živilska trgovina

obratovala pri Šerjakovem Jožetu, po njenem zaprtju pa so vaščani osnovna živila lahko nakupovali pri Andreju Kristancu. Leta 1980 se je živilska trgovina preselila v novozgrajeni gasilski dom. **Simon Šubic**

Grande Punto Actual 1.2 8v 3 vrata
že za **7.990 EUR!**

Punto Evo 3 vrata 1.2 8v Active
že za **8.790 EUR!**



Ponudba velja za vozila iz zaloge oz. do preklica.

AVTO MOČNIK

Jezerska cesta 135, 4000 Kranj
telefon: (04) 281 77 20

www.avtomocnik.si



Poraba goriva: 4,1 - 5,9 l/100 km. Emisija CO₂: 107 - 139 g/km.



**POPOLNOST,
PRIVLAČNOST
SUVERENOST**



mazda 2
že od **8.670 EUR**



mazda 3
že od **12.990 EUR**

PE AVTO MOČNIK
Jezerska c. 135, KRANJ
04 281 77 17

www.avtomocnik.si

Sivi sta simboli. Mazda2: povprečna poraba goriva: 5,2 - 5,7 l/100km, emisija CO₂: 125 - 135 g/km. Mazda3: povprečna poraba goriva: 4,5 - 9,6 l/100km, emisija CO₂: 119 - 159 g/km.



KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, Z.O.O.

Slovenska cesta 2,
4207 Cerklje na Gorenjskem
Tel.: 04/252 90 10
info@kzcerklje.si

CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/252 90 20

VOKLO, Voklo 98, tel.: 04/251 91 41

MORAVČE, Vegova ulica 7, tel.: 01/834 56 84

ŠENČUR, Kranjska cesta 2, tel.: 04/251 91 40

KOMENDA, Zadrुžna cesta 2, tel.: 01/834 56 80



IZ NAŠEGA PROGRAMA:

PROGRAM ZA KMETIJSTVO

- Odkup in prodaja mleka
- Odkup in prodaja živine
- Odkup in prodaja poljščin
 - Krmila
 - Gnojila
- Kmetijska semena
- Program za varstvo rastlin
- Več vrst profesionalnih čistil za mlekovode in sredstev za odpravljanje težav pri živalih iz proste prodaje.

PROGRAM ZA DOM IN VRT

- Sadike
- Lončnice
- Gnojila
- Program za varstvo rastlin
- Orodje za dom in vrt
- Hrana in oprema za male živali
- Gradbeni program
- Program za ekološko vrtnarjenje
- Program zdrave domače hrane s slovenskih kmetij (domači rezanci, keksi, vino, jabolka ...)

Pokličite in se bomo potrudili, da vam priskrbimo želeno blago. Veseli bomo Vašega klica.

parketi
za vaš dom

PARKETARSTVO
041/644 423
PAVLIČ

Prodaja in polaganje vseh vrst parketov, laminatov, plute, ladijskih in tekstilnih ter PVC podov.
UGODNA PONUDBA GOTOVIH PARKETOV.

PAVLIČ D.O.O., ŽUPANČOVA ULICA 7, ŠENČUR



BimLine
računovodska hiša

**Računovodske in knjigovodske storitve
poslovno in davčno svetovanje**

BimLine d.o.o.
Ignaca Borštnika 15, 4207 Cerklje
Tel.: 04/28.15.900, Faks: 04/28.19.910